

INFORME DE GESTIÓN

AÑO 2018

INFORME DE GESTIÓN 2018

Fecha: 15 de marzo 2019.

Señores:

ACCIONISTAS DE INFORMACION GERENCIAL INTEGRAL INGEINT S.A.

Asunto: Informe de actividades 2018

En mi calidad de Gerente General Representante Legal de INFORMACION GERENCIAL INTEGRAL INGEINT S.A. dando cumplimiento a las disposiciones emitidas por la Superintendencia de Compañías del Ecuador, presento a ustedes, señores Accionistas, el Informe de Gestión 2018.

I. Situación económica general

La situación económica actual del Ecuador es favorable, pese al escenario global, como consecuencia de una intensiva política fiscal expansiva centrada en la inversión pública en infraestructuras y políticas sociales.

La economía ecuatoriana tuvo un crecimiento positivo de 1,00% en el 2018, y el Fondo Monetario Internacional (F.M.I) estima un crecimiento del PIB en el 2019 similar al del 2018 o hasta un poco menor.

A nivel de empresa, INFORMACION GERENCIAL INTEGRAL INGEINT S.A durante el año 2018, el análisis de los resultados obtenidos y de la situación de la empresa se los presenta clasificados en los siguientes aspectos: capital social, ingresos, resultados y estructura financiera.

II. Capital social

Al 31 de diciembre del 2018 el capital social fue de US\$ 4.500,00 representados por acciones con un valor nominal de US\$1 cada una. No existió un incremento en el rubro de capital social en el año 2018.

III. Ingresos

Al cierre del año 2018 la compañía registró ingresos operacionales por la suma de US\$129.630,37 que representan un aumento del 92,47% en relación a los ingresos obtenidos en el periodo 2017 (US\$ 67.352,35), dicho incremento se generó por la venta de proyectos (desarrallo de software) a diferentes empresas del Ecuador.

Los ingresos provienen en 100% del desarrollo de software.

IV. Resultados

INFORMACION GERENCIAL INTEGRAL INGEINT S.A durante el año que terminó el 31 de diciembre de 2018 obtuvo una utilidad contable de US\$ 15.246,72 (US\$ 5.325,47 (2017)). De este resultado y en aplicación a la normativa legal vigente en el Ecuador, se dedujeron los valores correspondientes a Participación de trabajadores en las utilidades (US\$ 2.287,01) y el valor del impuesto a la renta corriente (US\$ 4.413,20), resultando finalmente en una utilidad del ejercicio neta final de US\$ 7.691,86 restado la reserva legal.

V. Estructura financiera

Al finalizar el año 2018, el Patrimonio de la compañía representó el 41% del total de sus activos; se incrementó un 35% en relación al año 2017.

Un resumen de los valores de activos, pasivos y patrimonio registrados al cierre de los años 2017 y 2018 se muestra en el siguiente cuadro:

	2017	2018
Activos	32.003,59	78.091,37
Pasivos	8.189,18	45.730,45
Patrimonio	23.814,41	32.360,92

El flujo de INGEINT en el año 2018, es importante destacar que goza de buena estabilidad financiera debido a que tiene la capacidad de cumplir su pasivo 1,7 veces con sus activos, situación que evidencia la solidez de la compañía.

VI. Imagen Institucional, gestión comercial y general.

INFORMACION GERENCIAL INTEGRAL INGEINT S.A fortalece en el mercado una imagen de confiabilidad, estabilidad y reconocida calidad en el servicio. Se implementan constantemente medidas de control y seguimiento al rendimiento del personal, la percepción del usuario y los clientes a fin de asegurar la buena ponderación en el medio. Se conservan excelentes relaciones con todos los clientes.

Lo anterior es la síntesis sobre la situación financiera y resultados de INFORMACION GERENCIAL INTEGRAL INGEINT S.A, ofrezco mis sinceros agradecimientos a ustedes Señores Accionistas por la confianza depositada en mi gestión.

Atentamente.

Orlando Rafael Curieles Vizcaya

Gerente General

INFORMACION GERENCIAL INTEGRAL INGEINT S.A